
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства  

охорони здоров’я України 

09.08.2024 № 1405 

 

 

Положення 

про метрологічну службу Міністерства охорони здоров’я України 

 

I. Загальні положення 

1. Це положення встановлює структуру, основні функції, права та 

обов’язки метрологічної служби Міністерства охорони здоров’я України 

(далі – метрологічна служба МОЗ). 

2. Метрологічна служба МОЗ у своїй діяльності 

керується Конституцією та законами України, актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров’я України 

(далі – МОЗ), національними стандартами України, іншими нормативно-

правовими актами з метрології та метрологічної діяльності, а також цим 

Положенням. 

3. Положення про метрологічну службу МОЗ затверджується 

Міністром охорони здоров’я України. 

4. Функції щодо координації робіт, пов'язаних із забезпеченням єдності 

вимірювань, здійсненням метрологічного контролю і нагляду в системі 

охорони здоров’я, покладаються на метрологічну службу МОЗ. 

5. Структуру метрологічної служби підприємств, установ, організацій, 

закладів охорони здоров’я, які належать до сфери управління МОЗ (далі – 

Установи) визначають їх керівники відповідно до обсягів робіт з урахуванням 

того, що роботи із забезпечення єдності вимірювань, у тому числі 

калібрування і ремонт засобів вимірювальної техніки, належать до основних 

видів робіт.  

6. Функції, права та обов'язки метрологічних служб Установ 

визначаються відповідними положеннями, що затверджуються керівниками 

Установ. 

 

ІІ. Метрологічна служба МОЗ 

1. Метрологічна служба МОЗ є складовою частиною національної 

метрологічної служби України. 

2. Метрологічна служба МОЗ утворюється відповідно до Закону 

України «Про метрологію та метрологічну діяльність» для координації робіт 

(надання послуг), пов’язаних із забезпеченням єдності вимірювань у сфері 

законодавчо регульованої метрології в сфері охорони здоров’я. 

3. Структура метрологічної служби МОЗ складається з: 

відділу контролю аналізу та моніторингу надання медичної допомоги 

та медичного обслуговування Управління контролю якості надання медичної 

допомоги МОЗ;  
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метрологічної служби Тернопільського національного медичного 

університету імені І.Я. Горбачевського; 

метрологічної служби Національної дитячої спеціалізованої лікарні 

«ОХМАТДИТ» Міністерства охорони здоров’я України; 

метрологічної служби державної установи «Центр громадського 

здоров’я МОЗ України»; 

метрологічної служби державного підприємства «Науковий центр 

превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка 

Л.І. Медведя Міністерства охорони здоров’я України»; 

метрологічної служби  або відповідальні особи за забезпечення єдності 

вимірювань інших Установ. 

4. На Установах, утворюються метрологічні служби або призначаються 

особи, відповідальні за забезпечення єдності вимірювань. 

5. Керівники Установ здійснюють керівництво та контроль за єдністю 

вимірювань, забезпечують умови функціонування метрологічних служб,  

медичних та науково-дослідних лабораторій. 

6. Метрологічна служба або відповідальні особи за забезпечення 

єдності вимірювань Установ створюються як їх окремі структурні підрозділи. 

За відсутності в структурі метрологічної служби наказом керівника 

Установи, призначаються відповідальні особи за забезпечення єдності 

вимірювань, як правило - особи з вищою технічною освітою. 

7. Положення про метрологічні служби або відповідальних осіб за 

забезпечення єдності вимірювань Установ затверджуються керівником 

Установи, в якому визначається завдання, функції, обов'язки, права і 

відповідальність посадових осіб цієї служби. 

 

ІІІ. Завдання  метрологічної служби МОЗ 

1. Основними завданнями метрологічної служби МОЗ є: 

координація метрологічної діяльності у сфері охорони здоров’я; 

аналіз та оцінка стану метрологічного забезпечення у сфері охорони 

здоров'я та підготовка пропозицій щодо його удосконалення; 

підготовка пропозицій щодо удосконалення законодавства у сфері 

метрологічної діяльності та усунення прогалин у ньому; 

визначення концепції розвитку метрологічної служби у сфері охорони 

здоров'я.  

 

ІV. Функції метрологічної служби МОЗ 

 1. Основними функціями метрологічної служби МОЗ є: 

забезпечення єдності вимірювань у сфері охорони здоров’я;  

здійснення аналізу стану забезпечення єдності метрологічних та 

лабораторних вимірювань у сфері управління МОЗ;   

організація проведення аналізу інформації стосовно міжлабораторних 

порівнянь результатів вимірювань, які проводяться Установами;  

забезпечення ефективної взаємодії з іншими суб’єктами національної 

метрологічної служби щодо забезпечення єдності вимірювань; 
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розроблення програм щодо вдосконалення забезпечення єдності 

метрологічних та лабораторних вимірювань у сфері охорони здоров'я, 

спрямованих на підвищення безпечності та їх якості; 

здійснення аналізу матеріалів, наданих метрологічними службами 

Установ, або особами, відповідальними за забезпечення єдності вимірювань, 

щодо наявності, використання та потреби в методиках вимірювань та засобах 

вимірювальної техніки. Підготовка пропозицій з упорядкування їх 

номенклатури; 

участь у розробці сучасних методів вимірювань та засобів 

вимірювальної техніки; 

підготовка пропозицій щодо проведення робіт з національної 

стандартизації у сфері метрології та метрологічної діяльності; 

підготовка пропозицій та проведення науково-дослідних і дослідно-

конструкторських робіт з питань забезпечення єдності вимірювань у галузі 

охорони здоров’я; 

розроблення планів робіт з перевірки, перегляду та скасування 

галузевих нормативних документів з метрології та метрологічної діяльності; 

організація і проведення експертизи технічних завдань, звітів про 

науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи, що проводяться у сфері 

управління МОЗ; 

організація та проведення заходів, спрямованих на забезпечення 

єдності вимірювань, які проводяться Установами;  

організація нарад, семінарів, конференцій, виставок з питань 

забезпечення єдності вимірювань, інших заходів з обміну досвідом у сфері 

метрології та метрологічної діяльності,  та участь у них; 

облік Установ,  що займаються виробництвом, ремонтом, продажем і 

прокатом засобів вимірювальної техніки, виконують певні вимірювання у 

сфері законодавчо регульованої метрології, а також повірочних лабораторій, 

уповноважених на проведення повірки, та калібрувальних лабораторій; 

підтримка в контрольному стані нормативних документів щодо 

забезпечення єдності вимірювань у сфері управління МОЗ з метою 

інформаційного забезпечення; 

організація робіт з підвищення кваліфікації метрологів та фахівців, що 

працюють у відповідних метрологічних службах або відповідальні особи за 

забезпечення єдності вимірювань Установ. 

 

V. Обов’язки метрологічної служби МОЗ 

1. Основними обов’язками метрологічної служби МОЗ є: 

здійснення єдиної технічної політики із забезпечення єдності 

вимірювань у сфері охорони здоров’я; 

проведення аналізу стану вимірювань у сфері охорони здоров’я та 

встановлення основних напрямів подальшого розвитку метрологічного 

забезпечення; 
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інформаційне забезпечення з метрологічної діяльності у сфері охорони 

здоров’я та доведення такої інформації до інших метрологічних служби  або 

відповідальних осіб Установ, які входять до структури метрологічної служби 

МОЗ; 

вжиття заходів, направлених на підвищення кваліфікації з метрології 

кадрового ресурсу у сфері охорони здоров’я; 

підготовка та узагальнення інформації щодо метрологічної діяльності 

у сфері охорони здоров’я;   

аналіз законодавства у сфері метрологічної діяльності та практики його 

застосування; 

додержання метрологічних вимог. 

 

VІ. Права метрологічної служби МОЗ 

 

1. Метрологічна служба МОЗ має право: 

отримувати в установленому порядку від Установ, Міністерства 

охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурного підрозділу з 

питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міської 

державних адміністрацій, необхідні узагальнені звіти та інші матеріали щодо 

забезпечення єдності вимірювань; 

координувати роботу метрологічних служб Установ, Міністерства 

охорони здоров'я Автономної Республіки Крим, структурного підрозділу з 

питань охорони здоров'я обласних, Київської та Севастопольської міської 

державних адміністрацій, щодо додержання вимог Закону України «Про 

метрологію та метрологічну діяльність», технічних регламентів та інших 

нормативно-правових актів у сфері метрології та метрологічної діяльності. 

2. Метрологічна служба МОЗ зобов’язана додержуватися технічних 

регламентів та інших нормативно-правових актів у сфері метрології та 

метрологічної діяльності. 

 

 

Начальник Управління контролю  

якості надання медичної допомоги                               Світлана ОСТАШКО 
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